



# 省城公园“遇冷”

# 新景点“受宠”

旅游

星报讯(张秋红 记者 赵莉) 昨日是传统佳节端午小长假的最后一日,记者从省城各大公园以及一些场馆获悉,多数公园遭遇寒流,客流量较少。一些新景点如合肥渡江战役纪念馆客流量较多,日均客流量近万人次。

## 省城公园遇“寒流”

“首日客流量5000人次、第二天3000人次,最后一日6000人次,整体来讲,传统佳节公园的客流量不算多。”合肥野生动物园副园长江浩介绍说,该园在传统佳节端午小长假期间,客流量一般,仅与平时的周末相当。

江浩告诉记者,一般情况下,端午、中秋、春节这样的传统佳节里野生动物园的客流量都不太高,按照习俗,很多市民愿意选择在家里聚餐,共度佳节。“再加上‘六一’儿童节刚过,很多学生进入了考试阶段,这也是影响端午客流量的另一个原因。”

合肥植物园相关负责人介绍说,该园昨日一天迎客近4000人次,端午小长假前两天要稍少些,所以整体来讲客流量不大。“植物园春天的客流量最大,一般传统佳节里客流量不算多。”

## 渡江战役纪念馆“大热”

端午小长假期间,面向八百里浩翰巢湖的合肥渡江战役纪念馆则很受欢迎。

“端午小长假首日客流量1.1万人次,第二日6000多人次,最后一日9086人次。”合肥渡江战役纪念馆相关负责人介绍说,整体来讲,自去年该馆免费开放以来,每逢节假日,馆内都人头攒动,很是热闹,日均客流量近万人次。

此外,李鸿章享堂因为精心策划了一些活动,也很受欢迎。记者了解到,李鸿章享堂启动了“文化遗产活动周”活动,游客可以听免费讲解,还可以赢端午节礼品,吸引了不少人气。李府在这个端午小长假也赚足人气,

10日有近千人次参观,11日吸引了1500多名游客,昨日该馆迎来了近900人次参观。

记者还了解到,巢湖岸边吸引了许多市民前来放松游玩,滨湖湿地森林公园内也是人气很旺,不少游客来到天然氧吧,尽情“吸氧”。

## 黄山风景区接待游客32447人

又讯(张天天 记者 陈明) 6月12日,记者从黄山风景区获悉,在端午三天小长假期间,风景区共接待游客32447人,景区内旅游秩序良好,未出现事故及有效投诉。

据了解,根据暑期教师、学生游客增多的特点,黄山风景区除全年对全日制大学本科及以下学历的学生实行门票半价优惠外,对教师也将实行限时优惠政策:7月1日至8月31日,教师持本人教师资格证原件,也可享受半价优惠。

## 交通

### 合肥交通安全畅通

星报讯(合交宣 记者 鲁龙飞) 记者昨天下午从合肥市公安交警部门获悉,2013年端午节假期,合肥共出动警力千余人,保证全市道路交通安全有序畅通。截至6月12日下午17时,未发生一起亡人交通事故。

合肥交警部门根据历次假日交通特点分析研究,将警力重点投放在火车站、长途汽车站周边道路,并在市区南一环、东一环等与火车站、汽车站相邻道路增派警力,及时进行分流管控。同时,高度关注淮河路步行街、宿州路商业圈、国购广场、芜湖路万达广场、元一时代广场、植物园、包公祠、逍遥津公园、徽园、森林公园、野生动物园、滨湖湿地公园等17个旅游景点和商业繁华路段。

此外,三天假期,合肥交警部门还加强全市高速公路及出入口道路的管控。

## 探亲

### 在押犯视频见亲人

星报讯(朱庆宏 记者 王小雨 李青松) 昨日是中国传统的端午节,涉嫌网络诈骗的广西籍在押犯徐某显得特别开心,因为徐某经过批准,昨日可以通过视频会见亲人了。“爸妈:儿子对不起你们,给你们丢脸了,我一心想早日发财来报答你们,可我走的不是正道,我也对不起老婆,小孩才4个月,我就犯罪了,你们放心吧,我一定好好改造!争取早点出来报答你们。”这是芜湖县看守所端午特别推出视频会见亲人的一个镜头。

据芜湖县看守所负责人介绍,自2011年5月份起,该所把建立视频会见系统作为一项重点任务来抓,积极研究制订建设方案和工作计划。被监管人员的亲友按规定方式和程序申请,经过审核批准,被监管人员的亲友在约定时间可通过互联网实现与被监管人的视频会见。

自开通视频会见两年来,该所共有200多名在押人员通过视频会见了亲人。

## 提醒

### 这群人不宜吃粽子

星报讯(苏洁 记者 李婉婷) 端午节吃粽子,是国人过节的习俗之一,可粽子属于油腻食物,加上糯米蒸煮后黏性大,吃多了不易消化,容易引发消化不良、腹痛腹胀等胃肠道疾病。记者昨天从合肥市第一人民医院获悉,节日期间,前往门、急诊就诊的胃肠道疾病患者明显增多。

据合肥市第一人民医院消化内科医生介绍,市民一天最好只吃半个或一个粽子,特别要针对胃肠功能比较弱的老年人和小孩,不要贪多贪凉,粽子要热透了再吃,最好分成小块多次食用。“患有胃肠道疾病和糖尿病等基础疾病的患者最好少吃或不吃粽子,而患有高血压、高血脂、冠心病的人吃多了粽子,会增加血液黏稠度,影响血液循环,极易加重心脏负担和缺血程度,并诱发心绞痛和心肌梗塞。”



6月12日,汉服爱好者在聚会中拍照。当日,百度贴吧“汉服北京”的成员们来到北京的元大都遗址公园,他们穿“汉服”、弹古筝、射五毒,用自己的方式纪念屈原,欢过端午节。  
新华社 发

商业

# 端午3天,合肥消费达21.8亿

星报讯(刘琼 端霄飞 记者 张华玮) 今年端午小长假,恰逢高考刚刚结束,阴雨天气又对出门远行有所影响,于是,在这个高考后的首个节日里,很多合肥市民都选择了去商场购物。昨日,记者从合肥市商务局了解到,端午期间,合肥市重点监测的25家企业累计实现销售额2.56亿元,同比增长16.51%。端午小长假3天,合肥市共实现社会消费品零售总额约21.80亿元,同比增长16%。

## 商场两节连庆迎高潮

高考刚一结束,传统的端午佳节接踵而至,之后紧邻西方父亲节,不少商场采取“中西合璧”的方式将两节结合起来开展促销活动,延长促销时间。“拳拳父爱醉端午”、“端午浓情、父爱如山”、“粽香父爱”等商场促销活动,吸引

了大批消费者。

各类商品,如黄金珠宝、夏季服装、空调冰箱、数码产品、生鲜蔬果、烟酒饮料、休闲食品等持续旺销。合肥市重点监测的百大集团、安徽商之都、金鹰百货、巢湖安德利等11家百货店,实现销售额1.14亿元,同比增长16.98%。

家电产品消费以小家电、3C产品和家装配套销售为主,国生、苏宁、国美、五星4家公司共实现销售2760万元,同比与去年持平。

## “果菜篮子”很受欢迎

端午三天假,周谷堆批发市场各类农产品综合成交量达2.1万吨以上,总成交额达1.56亿元。其中蔬菜销量稳中有升,日均销售近3000吨,而整体菜价稳中有降,特别是四月青、西红柿、黄瓜等

与节前相比价格跌幅达10%以上;时令水果销售红火,除荔枝、樱桃价格上涨,其他果品价格稳定。

各大超市“菜篮子”商品货源充足、价格稳定。据统计,红府超市、合家福、永辉、大润发、家乐福5家大型超市共计实现销售额1.09亿元,同比增长22.27%。

另外,节日期间,三河镇迎端午赛龙舟、紫蓬山风景区各类展览活动、阿酋湾水上乐园正式开园等吸引了不少市民走出家门,带动了休闲消费。餐饮市场呈现以家庭聚餐、朋友聚会为主的特点,不少餐饮企业针对端午节加强了菜品研究和创新,出台优惠措施。据监测,金满楼、同庆楼、蜀王、银瑞林4家重点餐饮企业实现销售510万元,同比与去年基本持平。